

第38届世界名校巡回招生面试会即将启动

锁定金吉列留学10月14日合肥开幕会

金吉列留学主办的“第38届世界名校现场招生面试会巡展”将于10月14日于合肥万达威斯汀酒店隆重开幕。本次巡展是在金吉列留学最早进驻的城市——合肥率先拉开帷幕,旨在为有意赴海外留学的莘莘学子奉上一道丰盛的留学大餐。

本次巡展盛况空前,共有来自美国、英国、澳大利亚、加拿大、新加坡等十几个热门留学国家的近百所著名院校参展,学生和家通过参加本次展会,可以零距离了解到这些知名大学的综合情况、特色专业、入学成绩要求、学习费用、地理位置及排名情况等详细客观的留学信息。这些学校的校方代表和招生官员还将面对面为来宾答疑解惑,提供最新的招生信息和奖学金政策。而且,此次巡展,参展院校种类齐全:综合性大学、高等技术学院、大学预科、语言学校等面面俱到,高中生、大专生、本科生、硕士生,无论在读或毕业均可参加。展

会当天,各大学将现场面试,学生可同时申请多所名校,面试合格还能当场拿到录取通知书,从而简化繁琐的院校申请程序,为签证办理争取到宝贵的时间。

本次教育展上,中国驻美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、意大利、西班牙十个国家使馆的十一位前教育参赞将亲临现场指导留学,权威讲解最新留学政策。参会的学生及家长将有机会与参赞们面对面交流,从政策面全面掌握留学大局,为自己的留学规划确定方向。十一位前教育参赞及金吉列名牌留学专家将利用他们多年的海外工作生活和学习经验,利用他们对海外教育体制和院校专业的理解亲历亲为,从学生实际情况出发,从专业角度分析,结合学校的专业优势、就业优势、地理位置、综合排名等一系列更精准的数据和信息为每位留学生规划一套上佳的留学方案。

合肥财经职业学院

30万创业基金设立“金V领”奖

星报讯(马昌余 桑红青)合肥财经职业学院日前正式出台了“金V领”奖人才培养计划。

该计划针对那些个人职业生涯规划有潜能,自我创业意识强,在校期间

创业小有成就的学生,或者在校级以上就业、科研创新、专业知识应用方面有所突出的学生,经过专家的评审后,学院提供最高30万元的无偿或有偿启动资金作为资助。

瑶海三所小学被授予

首批“安徽省少先队教育实践基地”

日前,“少年儿童组织与思想意识教育”(选修课程)开班仪式在合肥师范学院隆重举行。开班仪式上,团省委为首批10所安徽省“少先队教育实践基地”学校进行了授牌,瑶海区的和平小学、马岗实验小学、少儿艺术学校三所小学被团省委、省少工委授予首批“安徽省少先队教育实践基地”,正式启动该选修课程的实践教学对接工作。王萌萌 熊伟

蔡岗小学举行

“中国软式垒球实验学校”揭牌仪式

日前,蔡岗小学举行了中国软式垒球实验学校揭牌仪式。软式垒球教学和训练,是蔡小的特色课程和特色活动相结合,培养学生的兴趣(特长)和拥有健康活动的继续。杨婷

合肥市乐农新村小学

举办“让花朵绽放”活动



根据中央文明办和省文明办安排部署,乐农新村小学团支部于9月29日发起青年志愿者“让花朵绽放”乐小团支部爱幼助残活动,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,倡导时代新风正气。韩俊平

合肥少儿艺术学校 被评为“全国特色学校”

日前,合肥少儿艺术学校收到教育部中国教师发展基金会的荣誉证书,被评为“全国特色学校”。此次入选“全国特色学校”,必将从多方面推动该校的特色教育和艺术课程的发展和建设,同时也为该校申报“合肥市素质教育示范校”产生积极的影响。史玲玲

合肥市安居苑小学

举行“迎中秋、吟经典”启动仪式

近日,安居苑小学隆重举行“迎中秋、吟经典”经典伴成长、书香盈校园启动仪式。

近年来,安居苑小学精心设计活动内容,创新教育方式,在全校学生中开展了“国学经典诵读工程”,积极推进“书香校园”建设,陶冶了师生的情操,不断提高了广大师生的诵读能力。王兵

合肥市新庄小学

举行校长读书论坛活动

近日,合肥市新庄小学举行了首次校长读书论坛活动,黄涛校长带领全体教师分享他的读书感悟:《道德经的智慧之上善若水》。本次活动,旨在通过校长的读书学习引领全体教师热爱读书,加强对教师的思想引领,提高教师队伍的综合素质和管理水平,打造一支“学习型、创新型、专家型”教师队伍,促进学校的内涵发展。刘劲松

合肥市长淮新村小学

开展课堂教学评比活动

10月8日,长淮新村小学“聚焦课堂实践,打造有效课堂”校内研讨课暨课堂教学评比活动正式开始。

此次活动为教师创建了展示教学才能的平台,提供了提升教育教学能力的机会,对各学科教师的专业发展起到积极的推动作用。包敏

合肥市48中学滨湖校区

秋季田径运动会闭幕



9月29日,为期两天的合肥市48中学滨湖校区第三届秋季田径运动会顺利闭幕,各参赛选手经过激烈角逐,七八年级各评出六个运动先锋优秀班集体和三个道德风尚先进班集体。张伟

琥珀小学秋季运动会:我运动 我健康 我快乐

近日,合肥市琥珀小学秋季田径运动会拉开了帷幕。开幕式上,由学校国旗队、校徽队、彩旗队和各班组成的21个方阵,在校牌的引领下,迈着矫健的步伐,踏着激昂的旋律通过了主席台。运动赛场上,欢声雷动,拉拉队加油声此起彼伏。运动员追逐竞逐,努力拼搏,捷报频传。枪声,吹响了战斗的号角,风驰电掣的速度,为他们而骄傲。接力棒的传递牵动着每一个人的心弦。手中推出的铅球,带着运动员的希望,每一个项目都是一个挑战,一种超越。这,是一个赛场,运动员赛出了成绩,赛出了风格,赛出了友谊。这,是又一个舞台,展示了自

我,展现了琥珀小学素质教育的风采,也展现了学校的和谐与幸福。在历时一天半的比赛中,全体运动员发扬“更高、更快、更强”的体育精神,积极参赛,顽强拼搏,顺利完成了各项的比赛。与此同时,琥珀小学(西区)首届趣味田径运动会也拉开了帷幕。在蜀山区教育体育局的关怀支持下,西区在暑期修建了崭新的塑胶操场。这翠绿的篮球场、朱红的跑道,任同学们激情飞扬。本次趣味运动会充分展现了校园硬件设施的改善对激发同学们体育热情的帮助,孩子们在赛场上尽情挥洒活力,挑战自我。为该校学风建设营造了良好的氛围。吴勇

秋游江南有感

——合肥师范附小四(1)班 杨子康

美丽江南一直令我万分期待。2012年国庆,我终于如愿以偿,10月5日,我们一家踏上了宣城之路,一路欢声笑语,载着对秋游的激动心情,满脑子充满着对江南的无限遐想。

驱车两个半小时,我们到达了江南,我立刻被江南的风景给迷住了:山清水秀,秀峰峻岭,翠竹漫山遍野,小松鼠在树林间轻盈地跳来跳去,姹紫嫣红的花朵散落在路边,小溪欢快地流淌,茶树嫩绿的叶子在微风中飘动,像跳舞一样,农家的母鸡带着几只鸡宝宝在悠闲散步。我们沿崎岖的山间小路盘旋而上,在“四海农家乐”住了下来。

我们把行李放好后,兴冲冲地来到漂流地点,我激动万分,穿上救生衣,上了橡皮艇,我们顺流而下。爸爸和妈妈吃力地划着,不久一个激流出现在我们面前,这个激流是一个45度的斜坡,我们冲了下来,水花四溅,把我们的衣服都打湿了。后来,我和爸爸妈妈穿过十几处激流,才到达终点。此时,我又是兴奋,又是激动,竟顾不得擦去脸上的溪水,情不自禁地

说:“衣服湿得值”。漂流过后,我们回到了农家乐,在农家里吃饭,在农家里睡觉,体验了一番农家生活。

第二天,我们一家游玩了南陵县的天山庙、丫山“花海石林”、大浦“乡村世界”。在大浦乡村世界,我观看了斗鸡、小猪跳水、山羊过独木桥、少数民族竹竿舞。我怀着紧张的心情来到赛马场,在叔叔的帮助下,我骑到马背上。第一圈,马慢悠悠地走下来,我本想打马屁股,但怕马跑得更快,把我给摔下来,就把颤动的手给收回来,第二圈,马开始小跑起来,第三圈,马快跑起来,令我兴奋极了。最后,我来到了海啸馆,我和妈妈好奇地步入水中,突然一道水墙涌了过来,把我一下子卷入水中,我喝了几口水,紧接着,又猛的浮上来。一波一波的海浪蜂拥而至,穿着救生衣的我们,随着海浪一起一伏,又惊险又刺激。三十分钟后,海啸停止了,我依依不舍地离开了海啸馆。

秋日的江南,真让我如痴如醉,如诗如画的江南美景,真让我流连忘返!

合肥市蚌埠路第四小学

以“名师团队”带动青年教师多元化成长

2010年11月,合肥市蚌埠路第四小学成立名师成长共同体,掀开“打造团队,成就名师”的第一页。首批9位成员,包括语数英等不同学科,制定了专业学习、进修计划,通过参与组织读书会、报告会、研讨会等活动,促进自身专业化发展,同时充分发挥骨干教师的示范引领作用,立足课堂开展课例研究,通过说课——观课——议课——专题研讨的形式进行展示,供教师观摩、解读、剖析。目前又有8位成员加入工作室,进一步增强团队的凝聚力,提升团队竞争力,为打造一支名师队伍带来全新局面并取得一定的成效。

为了进一步加强青年教师的培养力度,形成“名师”人才梯队,解决教师年龄断

层问题,蚌四小名师成长共同体建立“名师定岗制”,每位成员与新教师之间进行“一对一”或“一对多”的弹性指导,通过组织群体研修、走进新教师课堂、进行教学诊断与指导、教育教学经验座谈等一系列举措,保证每周都有活动内容,确保促进青年教师队伍的成长进程。近日,名师工作室的成员们纷纷走进新教师课堂,聆听一堂课,及时就课堂教学思路、教材把握、教学设计的撰写认真点评,将自身教学经验作为资源供青年教师学习分享,引领他人,有效地帮助教师成长,为培养和造就一支高素质的教师队伍不懈努力。

课堂是教学的主阵地,蚌四小一贯重视课堂教学质量的提高。本着“展示引领提

高”的宗旨,以提高课堂实效,提高教师个人业务水平,营造学科教师之间合作交流,教科室组织开展“青年教师风采展示”活动,共有语数外各科16位青年教师参加,青年教师授课,全校教师参与观课议课,通过执教、听课、评课、反思等环节,大大提高了自身的业务水平,也进一步促进教师互相学习,取长补短,为打造“有效课堂”奠定了良好的基础。

此外,蚌四小还组织中青年教师参加市区级各科课堂教学竞赛,刘丽、尚亚娟等5位老师参加安徽省首届电子白板录像课,余诗涛、任卫华等3位老师入围区信息技术整合课决赛,盛群翠老师代表瑶海区思品学科参加全市角逐……给学校教育教学输进了新鲜血液、带来了新的生机。

近年来,该校全体教师勤奋努力,教育教学质量始终保持稳定发展的良好态势,取得了突破性的成绩:尚亚娟老师的荣获全国信息技术整合课大赛一等奖;合肥市支教先进个人、优秀班主任,陆念钊主任获“合肥市数学学科骨干教师”称号;王勇老师获“合肥市优秀教师称号”;方继承老师获“瑶海区骨干教师”称号;陈慧、吴胜兵等4人获“瑶海区校本先进个人称号”;刘丽老师撰写的论文获省级一等奖;尚亚娟、李攀老师撰写论文获市德育论文一、二等奖……学校因教研指导水平较高,被合肥幼儿师范学院邀请成为专业指导基地,凌晓东校长被聘为专业指导委员会委员,方冬玲局长亲自颁发聘书。陈慧 谢钱钱